



Operation Dawn Canada

加拿大晨曦會

www.operationdawn.com

Oct Newsletter 10月通訊



「劉牧師」到訪多倫多行程表

(歡迎出席與劉牧師見面)



2023 年 10 月 21 日 (星期六)

上午 4 時半 海明頓華人宣道會 Hamilton CAC (青年團契)
50 Breadalbane Street, Hamilton, ON

下午 7 時半 海明頓華人宣道會 Hamilton CAC (佈道會)
50 Breadalbane Street, Hamilton, ON

2023 年 10 月 22 日 (星期日)

上午 10 時半 海明頓華人宣道會 Hamilton CAC (星期日崇拜)
50 Breadalbane Street, Hamilton, ON

下午 5 時半 基智商匯 (佈道會)
1271 Denison Street, Unit 64, Markham, ON

2023 年 10 月 24 日 (星期二)

上午 10 時半 北約華人浸信會 NYCBC
685 Sheppard Avenue East, North York, ON

2023 年 10 月 27 日 (星期五)

下午 8 時 **多倫多國語華人基督教會 TMCCC (晚間團契)**
2230 Birchmount Road, Toronto, ON

2023 年 10 月 28 日 (星期六)

全日 **劉牧師會客室 - 各支持者和朋友 (晨曦中心)**
(歡迎聯絡 Warren Li 弟兄預約 437-808-3480)
Aurora, ON

2023 年 10 月 29 日 (星期日)

上午 10 時 **多倫多中華循道會 TCMC (星期日崇拜)**
8 Metropolitan Rd, Toronto, ON

下午 2 時 **密城差傳浸信會主恩堂 MGMBC (星期日崇拜)**
377 Burnhamthorpe Road, Suite 116, Mississauga, ON

毒販變傳道之前後

Andrew 的生命改變始於他在教會的童年，年幼時對信仰並沒有深刻的理解。十幾歲加入幫派，參與犯罪和吸食毒品成癮。這極具破壞性的行徑導致疾病、被逮捕入獄和破壞各方關係。晨曦會 - 他的父母向他介紹的一個基督教戒毒計劃。他在康復過程中經歷基督的愛、寬恕和轉化。他聽見神的呼召，願意回頭去幫助別人。他決心進入天道神學院接受教牧和神學訓練。他從幫派成員到傳道的奇蹟般轉變見證着神的恩典和信心的力量。



我叫 Andrew，目前在多倫多國語華基教會 (TMCCC) 任職青少年和兒童部傳道一職。我在多倫多士嘉堡地區長大，我記得從出生開始我已經跟家人一起去教會。從小我已學習所有聖經故事和背誦經文。我懂得所有的聖詩，也知到怎樣祈禱。我知道這一切，但我從來沒有費心去明白個中的原因：我們為什麼要讀聖經，為什麼要唱聖詩、為什麼要向神禱告？小時候我一直不懂得信仰中關於關係的層面。我認為教會只是一所星期日的學校。漸漸地，我對不斷重複的故事和聖詩失去了興趣，從青少年時期開始，我便停止去教堂了。

高中時，我被帶進了一個完全不同的世界。短短兩週我已被「招募」加入一個幫派。我很快便完全接受 / 適應了這種新的生活方式和身分。我被這種犯罪生活吸引成為幫派成員，隨之而來更是金錢、「權力」和「被尊重」等等。我醉心毒品交易及毒品本身。我當時還在 9 年級，我跟朋友們花上很多時間去嘗試時下各式的毒品。我嘗過的毒品有：大麻、氯胺酮和搖頭丸。起初我只是週末在聚會和俱樂部服用，但很快我便成為日常吸食者，然後我開始販賣毒品。正因為有大量藥毒品在身邊，令致我

的情況進一步惡化。到了 10 年級，我已經完全上了癮，我的生活已離不開毒品了。

其實在我跌入這陷阱之前，我沒有經驗過吸毒帶來的後果。終於在二十多歲，雨便來了，而且是傾盆大雨。我的身體出現嚴重問題，健康開始崩潰。我經常被捕，這時所有有意義的關係就都斷絕了。在我精神和肉體上最脆弱的時候，就是毒癮最深的時候。我以為只要吸食多一些 K 仔，吞多幾片，煩惱就會消失。我從日到夜在都留在朋友家中的地下室吸毒，試圖麻痺肉體上的各種疼痛和制止胡思亂想。很明顯，靠吸毒來逃避問題並沒有任何用處，它只會把問題加劇。這樣我便陷入了這個惡性循環當中。

在這個關鍵時候，父母找到了我。他們看見兒子落到如此地步，心也碎了，他們懇切求我去尋找幫助。他們重提「晨曦會」的出路。他們安排了 Henry，第一位多倫多兄弟在台灣晨曦會完成課程，親身來和我分享他的見證。我非常有興趣知道這個人怎可能戒除毒癮。我需要了解更多關於這個康復課程，特別 Henry 怎樣僅靠福音而不靠其他來戰勝毒癮。最終我答應了，並於 2012 年參加晨曦會的課程。



我進入這個課程時，剛巧大多數弟兄都即快將畢業。正好給我很多獨處，反思和學習的時間。最重要是給我充足時間，空間讓我好好培養與基督關係。逃離神、墮入迷失太久了，在晨曦會中重回神的身邊。在康復間，我真正經歷了福音、充分經歷了在基督裡的愛、寬恕和救贖。我可以親眼目睹神如何帶有能力的回應禱告、醫治和改變那些願意跟隨並信靠祂兒子的人的生命。當 Henry 分享單靠福音怎樣救他遠離毒癮時，我明白他的意思。只有基督才能真正把我從老我的生命中拯救出來，也只有祂能給我新的生命。

晨曦會的課程快將完成時，我開始為重回「現實世界」要做的事計劃一番，清楚知道神在我心中給我一個特別的呼召。多年來我傷害自己和其他人，神現在呼召我以同樣的方式去幫助別人。神呼召我不要專注事業和賺錢上，而是要追求一份有助改變世界的職業。晨曦會畢業後，我以成人學生的身份報讀天道神學院，靠著神的恩典我被錄取了。當我願意跟隨並相信神的呼召，祂便不斷為我鋪平道路，打開每一扇正門，關閉所有錯的門。我又重新融入多倫多華基教會，神在各個事工和實習中給了我很多學習和服侍的機會。

完成學位課程後，我休學一年，然後再報讀天道神學院的神學碩士科。2019年修讀期間，我幼年成長的教會給我一份實習傳道的位置！神奇妙地帶我走了一圈，重回我離開的教會，重回我渡過童年的同一個社區和建築物。就好比浪子比喻的情景，在外漂泊多年之後，神歡迎我回家，回到祂的身邊。

「因為我這個兒子是死而復活，失而又得的。他們就快樂起來。」（路 15:24）

轉眼間我在多倫多國語華基教會 TMCCC 已服侍四年了，每天都感謝神的祝福，感恩能夠在這個社區和教會服侍。能夠在我小時候得到教導、服侍的同一個地方服侍、講道、教導，真是有些匪而所思。當我告訴老朋友我已成為傳道時，有一半的人都笑了，另一半卻不敢相信。從幫派成員到傳道確實是一個徹頭徹尾的轉變，這表明我們的神是多麼奇妙的神，以及祂能夠神奇地徹底改變我們的心思並創造新的生命。

「我要賜他們認識我的心，知道我是耶和華。他們要作我的子民，我要作他們的神，因為他們要一心歸向我。」（耶 24:7）

願一切讚美榮耀歸給神，直到永遠。

從罪犯到神的僕人：重生的生命

由於父親的不理解，不支持和打罵，John 在高中經歷多年的欺凌。16 歲時，他做出了改變他一生的決定，進入犯罪世界，參與嚴重罪行，包括偷竊、搶劫、謀殺、買賣毒品，甚至走私槍械。2014 年 9 月 20 日，在十年的監獄生活後，他透過「晨曦會」找到了希望，並遇見了耶穌。他在基督裡的成為新造的人，他的重生見證神救贖的大能，他曾經被藐視，如今卻以恩典和使命來服侍他人。



我叫賈主恩，今年 66 歲。家住台灣高雄市，是家中最小的一個。我走入歧途經歷，似乎有點與人不同。為什麼呢？因為我是在國中求學階段，大約有二年的時間，我一直活在霸凌的恐懼之中。當時的台灣，在各個環境，省籍對立的情況非常嚴重，學校也不例外，再加上常常在班上負起班長之職，以致每每有台灣本地同學被老師訓斥，處罰之後，當然他們就認為是我向學校檢舉之故。所以，我這個外省子弟就成為了在學校結夥廝混的本籍流氓學生中的獵物，甚至是玩物。不但是我班上同學的霸凌對象，也成為其他班上任何一位想欺凌的人的對象。

記得當時的我，每天到了放學的時候，我總要想：『我今天該走那條路回家？』；記得每每我被他們劫下來的時候，被打，被言語污辱，被吐唾沫，被尿淋身，被逼從他們的褲子下面爬過去等等行為的時候，我心中日復日的恨與憤怒，強壓心頭。然而，使我更為可恨之處，是我的父親！因為在我當時的年紀，我唯一可以依靠，只有盼望我的父親能夠救我脫離苦海。可是，當我告知我的父親我在學校的遭遇時，他不但沒有救我，反之是認為是我的頑劣所至。所以在我告訴他之後，他繼之馬上把我痛打了一頓。這個經驗，在當時，我告訴我自己，這個父親對我而言，是個不能依靠的父親。

所以，在長時被欺凌污辱的日子之下，我在 16 歲的時候，我立志要混流氓，要加入黑社會。記得我當時的立志是非常認真的，是有三思和計劃的，是很有想法的。我甚至想到，我該如何可以加入某處的黑道組織？我應如何實現我日後復仇大計？真的。



總而言之，以上是我決心放棄學業，放棄家人的期許和愛的開始。之後，我如願加入了一個頗具勢力的黑道家庭，從此也開始了偷，搶，拐，騙，殺人，恐嚇，擄人勒索，強收保護費，流氓營訓，入獄出獄的生活至最後，年紀越長，變本加厲，吸毒買毒，走私槍械，與凌虐他人為己樂，且樂此不疲。

直到 2014 年 8 月 5 日，這一天是我這輩子最後一次入監；假釋出監的日子，亦是我現在最值得紀念的日子。因為，自從這次出監的 9 月 20 日開始，我進入晨曦會，我認識了耶穌。我從此成為神的兒女！

感謝主不離不棄的愛，祂賜給了我一個虔誠愛主的母親和二哥二嫂。記得 9 月 20 日那一天，我被二哥脅逼，勉強的心情進入了晨曦會台南村。當時的想法，單純的只是不想與二哥及家人的關係斷絕。因為哥哥說了：「這一次若不遵照他們的安排，若是我再一次死性不改，繼續的吸毒作惡，賈家將與我徹底的斷絕血緣關係，即便我死在路旁。」而我非常的相信我們賈家人的性格，而我也不相信我在入獄出獄達十多次之多的生命，我能棄惡從善，洗心革面。所以唯有先暫時的順服他們吧！

然而感謝神，如今我人身在晨曦已達 9 年，回想自己從一個身心帶着濃濃江湖味道的粗鄙，不屑，言語的污穢，暴烈的脾氣，黑社會的思維，監獄文化的為人處事開始，在村中長達 3 年時光的頑劣不馴，性喜抗上，我犯了許多大罪。然而，神的愛就在我這許多不應為人饒恕與包容，接納的罪

過之中。我堅信神的旨意，要我買主恩徹徹底底的看見，領受，知道，思想，明白自己的敗壞與不堪；進而更讓我以祂所差派並重用的僕人們，一次又一次的對我的饒恕，原諒，接納，溫柔，鼓勵，心生感動。更讓我從牧養過的牧師，傳道，老師們的美好生命，使我對神的愛及主救贖的恩典，心如海般的充滿和渴望，如大山般的堅定與安穩。

如今的我，我相信神的愛透過主的救贖，聖靈的感動如浪潮般的沖擊出着我。我相信神的愛



主的靈天天的激勵着我，天天竭力追求祂的恩膏，祂的同在，祂的破碎和建造，祂的管教和愛，祂的旨意和成全。我感謝神，在我過去狼狽不堪，如蟲如蛆的生命時，仍然不離不棄的愛我，惜我，救我，從死裡復活。我感謝神，透過主耶穌的救恩，寶血的洗淨，聖靈的憐憫和內住，使我有幸有福氣成為神的兒女。如今我感謝神，讓我這個敗壞污穢，罪孽深重，原為世人所唾棄，看為垃圾之人的人，如今可以在基督裡成為新造的人；成為一個被主改變陶塑，重生的人。可以在未死以先，得着主的憐憫，成全，成了一個愛主敬畏主，愛神愛人的人。

如今，我更感謝主的恩典，用我這原是不配之人，可以在祂的安排和恩典之中，學習服侍弟兄的工作。尤其是在美國和加拿大的服侍，保守我愛人的心。願我心：「在至高之處榮耀歸與神！在地上平安歸於祂喜悅的人！」

祝福大家平安。

主內：主恩



感恩及代禱事項

- 請為劉牧師十月中至十一月月初在北美的佈道行程禱告，今次我們的前弟兄 Pastor Andrew 會與劉牧師一起到溫哥華及美國作分享見證，求主使用 Pastor Andrew，與劉牧師配合，為主作工。
- 請繼續為我們兩位在教會服侍的青年傳道 Justin 及 Andrew 禱告，求主加力，大大使用他們，為主作見證，另外一位在修讀輔導學碩士的 Johnson，現在也在教會實習，求主帶領他。
- 請大家繼續為加拿大禱告，加拿大政府對吸毒情況以開放接納的態度，不單大麻合法化更倡議擁有少量毒品，例如冰毒海洛英非刑事化，以致吸毒情況日趨嚴重，有見及此我們現正積極聘請一位全職能夠留宿，懂兩文三語的同工，負責照顧教導，陪伴及牧養的工作。



參與改變生命. 你的支持很重要

成癮問題已經嚴重影響到許多人的生活。現在讓我們一起攜手對抗成癮問題，為需要幫助的人們帶來改變！你的支持至關重要，請點擊以下連結捐款，或聯絡我們成為同工或義工。感謝您加入我們，成為這個有意義的使命中的一份子 <https://zh.operationdawn.com/donate>



願意成為【同路人】，加入我們的義工團隊嗎？

參與引導，改變生命的行列，你的參與可以帶來很大的改變。現在就加入成為他人康復之路上的指路明燈。

請至電 437-808-3480 Warren Li